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内容概要

　　《天勤计算机考研系列：2013年计算机专业基础综合考试习题详解1·计算机组成原理+计算机网
络》分为Ⅰ、Ⅱ两册，第Ⅰ册包括计算机组成原理和计算机网络两个科目；第Ⅱ册包括数据结构和操
作系统两个科目。
本书所选习题紧密围绕教育部考试中心发布的考试大纲的内容，并以梯度的形式呈现给读者（从基础
题进阶到拔高题），使考生的学习更具有针对性。

　　另外，本书作者对统考近四年来的真题所考查的知识点进行了深入剖析，在每章的最前面都给出
了本章节的考点大预测，使得考生可以有重点地进行复习，提高复习效率。

　　考生对此书有任何疑问都可以通过天勤论坛（www.csbiji.com）与作者进行在线交流，最大化的提
高复习效率。

　　《天勤计算机考研系列：2013年计算机专业基础综合考试习题详解1·计算机组成原理+计算机网
络》可作为参加计算机专业研究生入学考试的复习指导用书，也可作为全国各大高校计算机专业或非
计算机专业的学生学习相关课程的辅导用书。
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书籍目录

序
前言
上篇 计算机组成原理
第1章 计算机系统概述
本章复习建议
建议重点复习
历年考题分布
考题大预测（仅供参考）
基础题
拔高题
基础题参考答案
拔高题参考答案
第2章 数据的表示与运算
本章复习建议
建议重点复习
历年考题分布
考题大预测（仅供参考）
基础题
拔高题
基础题参考答案
拔高题参考答案
第3章 存储器层次结构
本章复习建议
建议重点复习
历年考题分布
考题大预测（仅供参考）
基础题
拔高题
基础题参考答案
拔高题参考答案
第4章 指令系统
本章复习建议
建议重点复习
历年考题分布
考题大预测（仅供参考）
基础题
拔高题
基础题参考答案
拔高题参考答案
第5章 中央处理器
本章复习建议
建议重点复习
历年考题分布
考题大预测（仅供参考）
基础题

Page 3



第一图书网, tushu007.com
<<2013年-计算机专业基础综合考试>>

拔高题
基础题参考答案
拔高题参考答案
第6章 总线
本章复习建议
建议重点复习
历年考题分布
考题大预测（仅供参考）
基础题
拔高题
基础题参考答案
拔高题参考答案
第7章 输入/输出系统
本章复习建议
建议重点复习
历年考题分布
考题大预测（仅供参考）
基础题
拔高题
基础题参考答案
拔高题参考答案
下篇 计算机网络
第1章 计算机网络体系结构
本章复习建议
建议重点复习
历年考题分布
考题大预测（仅供参考）
基础题
拔高题
基础题参考答案
拔高题参考答案
第2章 物理层
本章复习建议
建议重点复习
历年考题分布
考题大预测（仅供参考）
基础题
拔高题
基础题参考答案
拔高题参考答案
第3章 数据链路层
本章复习建议
建议重点复习
历年考题分布
考题大预测（仅供参考）
基础题
拔高题

Page 4



第一图书网, tushu007.com
<<2013年-计算机专业基础综合考试>>

基础题参考答案
拔高题参考答案
第4章 网络层
本章复习建议
建议重点复习
历年考题分布
考题大预测（仅供参考）
基础题
拔高题
基础题参考答案
拔高题参考答案
第5章 传输层
本章复习建议
建议重点复习
历年考题分布
考题大预测（仅供参考）
基础题
拔高题
基础题参考答案
拔高题参考答案
第6章 应用层
本章复习建议
建议重点复习
历年考题分布
考题大预测（仅供参考）
基础题
拔高题
基础题参考答案
拔高题参考答案
参考文献

Page 5



第一图书网, tushu007.com
<<2013年-计算机专业基础综合考试>>

章节摘录

版权页：   插图：   机器周期是指令执行中每一步操作（如取指令、存储器读、存储器写等）所需要的
时间，每个机器周期内的节拍数可以不等，故其长度是可变的。
因为各种指令的功能不同，所以各指令执行时所需的机器周期数是可变的。
 8.C。
 指令的间址有一次间址、两次间址和多次间址，它们的操作是不同的，所以选项A、B错误。
存储器间址通过形式地址访存，寄存器间址通过寄存器内容访存，因此选项C正确。
 9.A。
 中断周期用于响应中断，如果有中断，则在执行周期后进入中断周期。
 10.B。
 不同长度的指令，其取指操作可能是不同的。
例如，双字指令、三字指令与单字指令的取指操作是不同的。
 11.A。
 存储器中的数据无非是一串二进制代码，所以存储器本身无法区分是指令还是数据。
而在控制器的控制下，计算机在不同的阶段对存储器进行读写操作时，取出的代码也就有不同的用处
。
同一串代码，在取指阶段读出的二进制代码为指令，在执行阶段读出的二进制代码则可能为数据；运
算器和数据通路显然不能区分。
 12.D。
 由于ALu是一个组合逻辑电路，故其运算过程中必须保持两个输入端的内容不变。
又由于CPU内部采用单总线结构，故为了得到两个不同的操作数，ALU的一个输入端与总线相连，另
一个输入端需通过一个寄存器与总线相连。
此外，ALU的输出端也不能直接与内部总线相连，否则其输出又会通过总线反馈到输入端，影响运算
结果，故输出端需通过一个暂存器（用来暂存结果的寄存器）与总线相连。
 13.D。
 采用CPU内部总线方式的数据通路特点：结构简单，实现容易，性能较低，存在较多的冲突现象。
 不采用CPU内部总线方式的数据通路特点：结构复杂，硬件量大，不易实现，性能高，基本不存在数
据冲突现象。
 14.D。
 读／写控制信号线决定了是从存储器读还是向存储器写，显然A、B、C选项都正确。
 15.B。
 CU的输入信号来源如下：经指令译码器产生的指令信息；时序系统产生的机器周期信号和节拍信号
：来自执行单元的反馈信息即标志。
而前两者是主要因素。
 16.D。
 微程序设计的概念：将一条机器指令编写成一个微程序，每个微程序包含若干条微指令，每一条微指
令对应一个或几个微操作命令。
然后把这些微程序存到一个控制存储器中，用寻找用户程序的方法来寻找每个微程序中的微命令。
所以逐条执行每一条微命令，也就相应完成了一条机器指令的全部操作。
控制部件向执行部件发出的控制信号为微命令，微命令执行的操作称为微操作。
放D才是正确答案。
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编辑推荐
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